Рассказ скачан на сайте http://eromo.org Название: Договорились (окончание)

... Долго нас ждать не пришлось мы встали и подошли к ним. Вика с Катей начали сосать Денису, а я Лёше. Мы сосали им минут двадцать, но они упорно не хотели кончать. Денис взяв за голову Вику начал ебать её в рот, а Катюша пододвинувшись ко мне помогала мне сосать Лёше. В таком темпе они не выдержали и пяти минут, забрызгав наши лица спермой указали нам что бы мы облизали друг друга. Мы начали с девочками целоваться и меняться слюной, что бы у каждой во рту был один и тот же вкус, я пыталась залезть глубже в рот Вики, ведь в её рот кончил мой любимый мужчина. Закончив вылизывать друг друга мы оделись и отправились на кухню продолжать пить пиво.

Зайдя на кухню мы расселись вокруг стола и мужчины начали наливать в большие стаканы пиво. Я сидела между Викой и Алексеем. И вдруг у Алексея нечаянно выскальзывает стакан из рук и всё его содержимое оказывается на моём платьице. Я встала из-за стола и пошла в ванну застирать платье и ополоснуться от пива. Я нагнулась за тазом и вдруг услышала как дверь открылась, это был Денис. Он закрыл за собой дверь схватил меня за волосы и сказал: «Ну что сучка мы тебя сегодня выебем по-полной и подружек твоих тоже, а сейчас встань на коленочки и пососи мой хуй». Он знает что меня вообще заводят всякие грубости и хамство, поэтому я не раздумывая опустилась на колени и начала сосать свой любимый член. Его член я хотела сосать когда угодно и где угодно. У него большая головка и поэтому раньше было тяжело ему сосать, но теперь когда я с ним уже 3 года, я к этому привыкла и всегда с радостью сосала его хуй. Когда он кончил, поднял меня с колен поцеловал в засос и сказал: «Ты пока приведи себя в порядок, а я принесу тебе какую-нибудь майку».

Я залезла в ванну, включила душ и начала поглаживать себе грудь. Вспоминала весь прошедший сегодня день и предвкушала предстоящее ёбово. Тут в дверь постучали и на пороге оказался Лёша. Он закрыл за собой дверь, снял штаны и подошёл к ванной. Я даже одуматься не успела как он схватил меня за волосы и подвинул к своему члену. Я начала отстраняться и сказала ему что сейчас я вылезу из ванной и он будет меня иметь сколько захочет. В ответ он ещё сильнее схватил меня за волосы и тихо на ушко сказал: «Ты маленькая шлюшка мне указывай когда я буду тебя ебать, те две потаскухи обсасывают Дэна по полной. А я весь вечер не могу отвести от тебя глаз и выебу я тебя сейчас и здесь». «Да, кстати, Катя с Викой сказали, что вы очень любите грубость, так что шлюхи, сегодня вам придётся понднапрячься. Нас это тоже заводит». И со всего размаху засодил мне в рот. Он выкручивал мне соски, бил легкие пощёчины и всё это только сильнее меня заводило. Он сделал два резких толчка мне в рот и вышел из него. Взяв меня на руки вытащил меня из ванной.

Поставив меня спиной к себе и облокотив на стиральную машину он задрал одну мою ногу на неё, так что теперь перед его глазами были и моя киска и моя попка. Он начал засовывать один палец мне в киску, но вдруг он резко схватил меня за шею и подтянул к себе: «Ну что маленькая шлюха, я смотрю тебе действительно нравиться грубость, вот какая вся мокренькая». Я лишь улыбнулась в ответ. А он уже орудовал четырьмя пальчиками в моей киске и большим пальчиком в попке. Я начала учащённо стонать и он резко вытащил из меня пальцы. «Ну что потаскушка, куда тебя выебать?» — спросил он. «Куда тебе больше нравиться» — только и смогла ответить я. И тут я почувствовала как он резким толчком

входит в мою киску, меня как будто током прошибло, я начала стонать как последняя шлюха, а он всё наращивал и наращивал темп. Я кончила через минуту такой долбёжки. Он чуть остановился и спросил: «Ну что детка нравиться когда хорошие дяди тебя трахают?». Я не смогла ничего ответить, лишь кивнула ему в ответ. И он начал долбить меня с новой силой. Мне кажется я кончала каждую минуту и кричала как будто меня имеют 5 человек. Почувствовав что он сейчас кончит он резко вышел из меня, развернул лицом к себе и вставил в рот свой член. С громким рыком он начал забрызгивать мне всё лицо, а я начала язычком водить по его головке, его сперма никак не хотела заканчиваться я всё глотала и глотала. Когда я облизала до конца его головку он надел штаны, поцеловал меня и протянув майку сказал: «Одевайся детка, пойдём пить пиво».

Когда мы зашли на кухню нашему взору открылась потрясающая картина. Денис стоял к нам спиной, а девочки, стоя на коленях, сосали ему. Мы встали в дверях, они сделали вид что нас не видят и мы решили не мешать им, а просто посмотреть со стороны.

Денис поднял их с колен, посадил их на стол, сам сел рядом и сказал: «Ну что девочки покажите мне как вы играете друг с дружкой» и добавил: «а где же ваша третья, её наверное Лёха долбит во все щели?». Девочки посмеялись и начали целоваться. Они трогали друг дружку за груди, гладили киски и смотрели друг дружке в глаза. Как же я хотела оказаться рядом с ними, но Лёша держал мои волосы в кулаке и не пускал меня. Девочки между тем легли в позу 69 и начали ласкать киски друг другу, а Дениска сидел и подрачивал свой член. Я чувствовала как Лёшин член упирается мне в попку и как он прерывисто дышит. Лёша шепнул мне на ушко: «Если бы я был на месте Дэна, я бы этих шлюх давно выебал». И тут Денис как будто услышав слова приятелей встал подошёл к Вике (она была сверху), схватил её за волосы и сказал:

— ну что девочка пососи чуть-чуть, да начну вас ебать, а там глядишь и подружка ваша с Лёхой к нам присоединятся.

Вика с радостью раскрыла рот и Денис вставив ей по самое горло начал ебать в её рот. Тут Лёша обезумел, развернул меня лицом к стенке и задрав майку начал вставлять член мне в попку. Я вскрикнула от неожиданности. Денис поднял голову и увидел как его любимую девушку пытаются выебать в жопу. Он молча стоял и смотрел на нас, а потом сказал: «Лёх, ну чё вы в дверях стоите, идите сюда и девочке не скучно будет и тебе повеселее». Лёха вытащил член и повёл меня на кухню. Денис смотрел на меня с таким желанием, что я думала он разорвёт меня на куски. «Лёх, ты не против если твоя пососёт мне, а ты можешь выебать вот эту шлюху, показывая на Вику, сосёт она заебись, да и трахается по ходу нормально, а то прицепился к одной, глянь всю девочку заебал» — сказал Денис.

Лёха лишь махнул головой. Вика встала и подошла к Лёхе и нагнувшись хотела отсосать ему. Но он вдруг развернул её раком и сказал: «Не тебя я ебать буду, мне уже одна шлюха нормально отсосала». И со всего размаха вставил ей в киску. Она даже вскрикнула от неожиданности. А Денис тем временем поставил меня раком над Катюшей и сказал чтобы я лизала ей киску, а он будет меня трахать. Как же я долго этого ждала. Я была на столько возбуждена что кончила сразу же, учитывая и то, что Катюша без дела тоже не лежала, она ласкала своим язычком мой клитор, а ручкой гладила яйца моего Дениски. Я ласкала язычком Катину киску, вставляла в неё пальчики, я хотела вылизать её всю, но меня оторвал от неё Денис, схватив меня за волосы, он поднял мою голову и начал кончать в меня. Мы пересеклись взглядами с Лёшей, он посмотрел на меня с такой злобой, что меня это ещё

сильнее завело. Денис отошёл от нас и вышел из кухни.

А я перевернулась к Кате лицом и стала её целовать и тут я увидела грусть в её глазах. Я спросила что случилось, а она сказала что весь вечер ждёт когда Денис её выебет, а очередь до неё не доходит. Тут Денис вернулся и я сказала что мы с Катей хотим его ещё. На что он ответил: «ну вы и шлюхи, вас ебать и ебать надо, ты (посмотрев на меня) — иди помоги своей подружке обслужить парня, а тебя (Катя) — не волнуйся выебем, ещё просить будешь что бы остановились». Я встала и направилась к Лёше с Викой. Лёша вытащил член из Викиной киски и начал вставлять в попку, но у него мало что получалось, тогда он чуть приподнял ей попку и придвинул моё лицо к Викиной попке. Я начала язычком облизывать её дырочку и постепенно вставлять ей пальчики в попку.

Когда попка была разработана Лёша пару раз вставил мне в рот член, затем вытащил и вставил его в Викину попку. Он трахал её в бешеном темпе и всё время смотрел мне в глаза. Вика кричала как сумасшедшая, получая оргазм за оргазмом и тут наконец Лёша начал кончать, он вытащил член из Викиной попки и поднёс к моему рту, Вика развернулась и присоединилась ко мне. Вылизав весь Лёшин член мы решили всё таки попить пивка. Допив пиво, мы посмотрели на часы и удивились, что время уже 5 угра. Благо что завтра суббота и можно выспаться. Мы решили пойти в спальню. Кровать у Лёши оказалась просто огромной, такой что мы улеглись все вместе на неё. Но мальчикам оказалось недостаточно траха и они не хотел спать. Катюша предложила сделать Денису массаж. Он согласился. Она уселась ему на попу и начала массировать плечи, поглаживать его спинку и всё ниже опускаться к нему. Через минуту она уже целовала его шею и что — то говорила на ушко. Денис только лежал с ухмылочкой и кивал головой в ответ. Я лежала и наблюдала за всей этой картиной. Катя попросила что бы Денис перевернулся на спину, он так и сделал. Она спустила с него трусы и начала посасывать его член. Лёша тоже приободрился и пододвинувшись ко мне сказал: «Мы вас ещё вдвоём выебем, каждую» и начал вставать. Денис тем временем тоже встал, развернул Катюшу попкой к себе и стал входить в её киску. Надо было слышать как она стонала под ним. Наверное она действительно очень сильно его хотела. А Лёша подошёл к ней спереди и начал давать ей в рот. Я уже вся текла. Прекрасная картина: двое парней долбят девушку, она стонет под ними и каждому пытается угодить. Я посмотрела на Вику, но она уже спала. Я стала ласкать её грудь и покусывать сосочки. Ручкой я уже гуляла в её киске. Лёша схватил Катю за волосы и сказал: «Ну что блядь, будем ебать тебя в две дырки». И резко вышел из её рта. Лёша лёг на спину, Катя киской села ему на член, а Денис с размахом засодил ей в попку. Я думала что она до этого громко стонала, но это было ошибочно. Сейчас она просто визжала от удовольствия. Она получала оргазм за оргазмом. Они трахали её минут 20, а я лежала и не могла больше терпеть. Я подвинулась к ним и ручкой нащупала Катин клитор и начала его ласкать. Так продолжалось ещё минут 5 и тут Катя, не выдержав больше попросила что бы они потрахали меня. Денис сказал: «За неё не волнуйся на неё мы сил тоже оставим и на спящую подругу тоже, а сейчас мы будем ебать тебя шлюха недоёбанная». Они оставили Катю в покое минут через 10, не кончив ни разу и отправились покурить. Катя была довольная, хотя у неё и всё болело, но она была такая счастливая что не только Денис о котором она мечтала весь день её выебал, но и ещё один мужик. Вернувшись они проделали тоже самое со мной и даже разбудили Вику. Вике тоже досталось не меньше нас. Мы разъехались от них в 9 утра, все наебавшиеся и довольные. Мы под предлогом того, что живём с Денисом в одном районе города поехали вместе на такси в

свою квартиру.

По пути мы так громко разговаривали про проведённую ночь, что таксист понял о чём мы ведём речь и спросил у нас:

- Вы случайно не из той компании которую вчера подвозил таксист и одна из девушек ему отсосала?
- Да, а что. ответила я
- Да так, просто мне вчера напарник это рассказал, а я ему не поверил-ответил таксист.
- Ну и зря; сказал Денис.
- А может ты и у меня отсосёшь; спросил охранник посмотрев на меня.

У Дениски снова глазки заблестели и он только одобрительно кивнул головой. И я ему не отказала.

После всего этого мы приехали домой, Денис выебал меня как никогда и мы обнявшись уснули на нашей кроватке. И это было только начало.

Кто хочет узнать продолжения моей жизни пишите на E-mail: kri6402@yandex.ru